研究大会参加の皆さまへ
１．会場
研究大会会場は、慶應義塾大学三田キャンパス、西校舎で行います。（別紙「研究大会会場案内図」をご覧ください。）
２．受付
受付は会場の西校舎の入口に設置します。第一日目（6月8日（土））は午前9時より、二日目（6月9日（日））は午前8時半より受付を開始いたします。
受付で登録のうえ、名札と要旨集をお受け取りください。名札は最後にお帰りになる際に返却箱にお返しください。
３．昼食
大学構内の食堂は土曜日のみの営業となります。大学近くには飲食店が多くありますのでそちらをご利用ください。近隣の飲食店は研究大会当日に配布します別紙をご参考になさってください。
４．懇親会
懇親会受付は6月8日（土曜日）午後6時半より懇親会会場前で行います。
なお、準備・運営の都合上、懇親会参加は事前申し込みのみとなっております。当日参加の申し込みはお受けできませんのでご了承ください。
５．宿泊
大会準備委員会では宿泊の案内はしておりません。皆さま各自で手配なさるようお願いいたします。
６．会員情報交換デスク
会員情報交換デスクを設けます。研究報告書、紀要、論文抜き刷り、研究会の案内など、自由に置いて、自由にお持ち帰りください。残ったものについては、回収しないものに関しては、処分させていただきます。ただし、不適切なものが置かれた場合、準備委員会で協議の上、撤去させて頂くこともあります。
７．喫煙所
慶應義塾大学では、キャンパスにおいて「分煙」を実施しております。ご協力下さい。
喫煙が可能な場所には灰皿が設置されております。
８．クローク
本大会ではクロークは設置しません。各自、貴重品には注意して管理するようにお願いします。
